
性別 年齢 お子さんの年齢 お住いの地域

男性 ３０代 １〜２歳 泉区 男性 女性 回答しない １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上無回答
女性 ４０代 １〜２歳 泉区 10 19 0 1 0 12 7 2 5 2
男性 ３０代 １〜２歳 太白区
女性 ３０代 ０〜１歳 太白区
男性 ６０歳以上 無回答 その他
女性 ６０歳以上 その他 若林区
女性 ４０代 １〜２歳 泉区
女性 ３０代 ２〜３歳 泉区
女性 ５０代 無回答 泉区
女性 ３０代 １〜２歳 泉区

４〜６歳 ０〜１歳 １〜２歳 ２〜３歳 ４〜６歳 小学校低学年その他 無回答 泉区 青葉区 太白区 宮城野区 若林区 その他
女性 ３０代 ２〜３歳 青葉区 2 9 2 1 5 6 6 10 11 2 2 1 3
男性 ３０代 無回答 青葉区
女性 ３０代 その他 青葉区
男性 ３０代 小学校低学年 青葉区
女性 ３０代 小学校低学年 青葉区
女性 無回答 小学校低学年 青葉区
女性 ６０歳以上 １〜２歳 青葉区
女性 ３０代 １〜２歳 青葉区
男性 ６０歳以上 無回答 その他
男性 ６０歳以上 無回答 その他
女性 ４０代 無回答 青葉区
女性 ４０代 小学校低学年 宮城野区
女性 ４０代 小学校低学年 宮城野区
女性 ４０代 １〜２歳 泉区

その他
男性 ５０代 １〜２歳 泉区
男性 １０代 その他 泉区
女性 ３０代 ０〜１歳 泉区
女性 ４０代 その他 青葉区
男性 無回答 その他 青葉区

年齢性別の集計

お子さんの年齢 お住いの地域



ホームページ 知人 スタッフから聞いた チラシ
7 7 7 8

ご来場になったきっかけ

24%

24%24%

28%

ご来場になったきっかけ

ホームページ

知人

スタッフから聞いた

チラシ

ホームページチラシ

知人
スタッフから聞いた



１人で来た 友人 配偶者 親 子 配偶者と子 親と子 友人と子 子と祖父母 その他
3 2 2 2 6 7 1 2 1 3

ご来場いただいたお連れ様

10%

7%

7%

7%

21%
24%

4%

7%
3%

10%

ご来場いただいたお連れ様

１人で来た
友人
配偶者
親
子
配偶者と子
親と子
友人と子
子と祖父母
その他



長い やや長い ちょうど良い やや短い 短い 無回答
0 6 20 0 0 2

イベントの開催時間

21%

72%

7%

イベントの開催時間

長い
やや長い
ちょうど良い
やや短い
短い
無回答

ちょうど良い

無回答 やや長い



良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答
19 6 1 2 0 1

コンサートの内容

66%

21%

3%
7% 3%

コンサートの内容

良い
やや良い
普通
やや悪い
無回答

無回答

良い
やや良い

普通

やや悪い



良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答
15 5 5 2 0 2

フリートーキングの内容

52%

17%

17%

7%
7%

フリートーキングの内容

良い
やや良い
普通
やや悪い
悪い
無回答

良い

やや良い

やや悪い

普通

無回答



大変満足 満足 普通 不満 大変不満 無回答
15 7 3 0 0 4

イベントの総合的な満足度

52%

24%

10%

14%

イベントの総合的な満足度

大変満足
満足
普通
不満
大変不満
無回答

大変満足

満足

不満

無回答



初めて ２回目 無回答
26 2 1

イベントへの参加回数は

90%

7% 3%

イベントへの参加回数は

初めて

２回目

無回答
初めて

２回目
無回答



徒歩 自転車 電車 車 バス 無回答
3 2 4 16 2 2

会場までの主な交通手段

10%
7%

14%

55%

7%
7%

会場までの主な交通手段

徒歩
自転車
電車
車
バス
無回答

バス

車

電車

自転車

徒歩無回答



参加したい 近所で開催されれば参加したい 参加しない 無回答
18 7 1 3

同イベントが開催されたら

62%

24%

4%
10%

同イベントが開催されたら

参加したい

近所で開催されれば参加したい

参加しない

無回答

参加したい
近所で開催されれば

参加したい

参加しない

無回答


